



2019年8月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 う る る
代 表 者 名 代表取締役社長 星 知 也
(コード番号：3979 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役財務経理担当役員 近藤 浩計
(TEL. 03-6221-3069)

〔訂正〕「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年8月14日発表の「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は_____を付して表示しております。

「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

③ BPO事業

【訂正前】

一方で、2019年4月に徳島スキャンセンターが稼働を開始したものの、前年同時期の案件に比べると当四半期の案件の利益率がやや低めであったことや人員増強および勝どきオフィスの増床(2019年10月)等により、コストも増加いたしました。

【訂正後】

一方で、2019年4月に徳島スキャンセンターが稼働を開始したものの、前年同時期の案件に比べると当四半期の案件の利益率がやや低めであったことや人員増強および勝どきオフィスの増床(2018年10月)等により、コストも増加いたしました。

また、当社ウェブサイト (<https://www.uluru.biz/ir/>) に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以 上